

## **СХІД та ПІВНІЧ МАДАГАСКАРУ - 2024 (15 днів / 14 ночей)**

**або**

### **«Ай-Ай + Червоні Цингі»**

*Чудовий тур, під час якого ви зможете побачити лемурів як у їхньому природному середовищі, так і зробити з ними селфі. Ви побачите хамелеонів і тварину, яка увійшла до ТОП-10 найдивніших істот світу – лемур Ай-Ай. Ви зможете зробити чудові фото на тлі Червоних Цинг та відпочити на узбережжі. Пляжний відпочинок на Нусі Бі можна продовжити.*

*Парки, заповідники та інші пам'ятки у маршруті: Андасібе (Andasibe), Пальмаріум (Palmarium), Пангаланезський канал (Rangalanes canal), Монтань д'Амбр (Montagne d'Ambre – Бурштинова гора), Анкарана (Ankarana), о.Нусі-Бі (Nosy Be)*

#### **1 день: ПРИБУТТЯ в АНТАНАНАРИВУ (ANTANANARIVO)**

Зустріч у міжнародному аеропорту Івату (Ivato). Трансфер в готель. Ніч в готелі.

#### **2 день: АНТАНАНАРИВУ – АНДАСІБЕ (ANTANANARIVO – ANDASIBE) (140 км, біля 4 годин їзди)**

Сніданок в готелі і вирушаємо до Андасібе. Шлях лежить через рисові тераси, водоспади, рідкісні вторинні ліси. По дорозі обов'язково заїдемо до екзотичного парку Марузеу, в якому можна побачити на відстані витягнутої руки хамелеонів, подивитися як їх годують. Тут також живуть крокодили, гекони, кажани, мадагаскарські ендемічні жаби та інші рептилії. Саме тут ви побачите мадагаскарську багатоніжку: лемури злегка прикушують їй голову, і вона, захищаючись, уперскує отруту, що містить велику дозу алкалоїдів. Ця отрута впливає на лемурів так само, як алкоголь на людей – лемури п'яніють ☺. Тут же ви побачите мадагаскарських їжаків – тенреки.

По прибутті в парк Андасібе заселяємося в готель і ввечері, коли спускаються сутінки, нічна вилазка до парку, щоб спостерігати за нічними видами тварин: якщо пощастить, ви зможете побачити найменшого лемура - мишачий лемур, крім цього хамелеони.

Повернення до готелю. Ніч в готелі.

#### **3 день: АНДАСІБЕ – МАНАМБАТУ – АКАНІННЬІ НУФІ (ANDASIBE – MANAMBATO – AKANIN'NY NOFY) (132 км, біля 4 годин їзди, потім трансфер на моторному катері біля 1,5 годин)**

Вранці, після сніданку, неспішна 3-х годинна прогулянка парком у супроводі локального гіда, щоб спостерігати за лемурами в їхньому природному середовищі. Якщо пощастить, ви побачите найбільшого лемура Інді-Інді з його войовничим голосом. Також ви зможете побачити деяких птахів, рептилій та інші види лемурів: вінценосний сіфака, коричневий лемур, бамбуковий лемур та інше.

По обіді - переїзд на машині в Манамбату і далі - на моторному катері в Аканінньї Нуфі, що в перекладі означає "Місце, де мешкають сновідіння". Ніч в готелі.

#### **4 день: АКАНІННЬІ НУФІ (AKANIN'NY NOFY)**

Сьогодні весь день ми присвяtimo вивченню мешканців заповідника Пальмаріум. Заповідник розташований на березі озера Ампітабе, з його чистими водами. Тут мешкає шість видів лемурів. Прогулянка парком, у супроводі локального гіда принесе вам величезне задоволення, бо лемури супроводжуватимуть на всьому шляху, намагаючись випросити ласощі. Тут же, у парку, ростуть хижі рослини та живуть ендемічні рептилії.

Коли настануть сутінки, ви відправитесь на екскурсію, щоб побачити нічного лемура ай-ай (мадагаскарська руконіжка) - цей лемур потрапив у ТОП-10 найдивніших тварин на землі. Ви спостерігатимете як ця унікальна тварина своїм довгим пальцем витягує з кори смачних личинок (на Мадагаскарі ці лемури виконують роль дятла). Ніч в готелі.

#### **5 день: АКАНІНЬІ НУФІ – МАНАМБАТУ – АНТАНАНАРИВУ (AKANIN'NY NOFY – MANAMBATO – ANTANANARIVO) (на моторному катері біля 1,5 години, потім 272 км, біля 8 годин їзди)**

Сніданок у готелі та на моторному катері вирушаємо до Манамбату спокійними водами Пангаланезського каналу (Rangalanes canal). У Манамбату пересідаємо на автотранспорт і вирушаємо до столиці — міста Антананаріву. Ніч в готелі.

#### **6 день: АНТАНАНАРИВУ – ДІЄГО-СУАРЕЗ (ANTANANARIVO – DIEGO SUAREZ)**

Сніданок у готелі. Трансфер до аеропорту. Авіапереліт Антананаріву - Дієго Суарез. Зустріч в аеропорту. Трансфер до готелю. Ніч в готелі.

**7 день: ДІЕГО – МОНТАНЬ Д'АМБР (БУРШТИНОВА ГОРА)  
(DIEGO – MONTAGNE D'AMBRE) (25 км біля 1 години їзди)**

Сніданок в готелі і вирушаємо до національного парку Монтань д'Амбр (Бурштинова гора). Це унікальний і один із найстаріших парків Мадагаскару (він був заснований у 1958 році). Свою назву парк отримав від бурштинового кольору смоли, що стікає тут із деяких видів дерев і збирається місцевими жителями. Цю смолу використовують для лікування, можливо тому Монтань д'Амбр є священним місцем. Умовною брамою до парку є Жофревіль, який колись служив базовим табором для французьких офіцерів. У цьому парку мешкають лемури, хамелеони (в т.ч. найменший вид хамелеонів - бруккезія), також ростуть багато ендемічних рослин. Окрім флори та фауни – тут дуже багато гарних пейзажів: озера та водоспади. Ніч у готелі.

**8 день: МОНТАНЬ Д'АМБР (БУРШТИНОВА ГОРА) – АНКРАНА  
(MONTAGNE D'AMBRE – ANKARANA) (120 км біля 3 годин їзди)**

Сніданок у готелі та вирушаємо до природного заповідника Анкарана. На шляху до цього парку ви побачите одне з унікальних місць Мадагаскару - Червоні Цинги. Червоні Цинги - це гостроверхі вапняні утворення, в яких мешкають унікальні тварини. Мандрівники дуже люблять робити тут фото з позначкою "Я на Марсі", бо цей пейзаж у червоних тонах, справді, дуже схожий на рельєф Марса, як ми його знаємо з фото з космосу. Ви можете заглянути в деякі печери. Окрім незвичайного ландшафту, тут ви зможете побачити лемурів та найменший вид хамелеонів – бруккезія. Прогулянка парком займе кілька годин. Обід-пікнік у парку. Ніч у готелі.

**9 день: АНКРАНА (ANKARANA)**

Цілий день буде присвячений заповіднику Анкарана. Ви знову прогуляєтеся кілька годин по ньому, щоб познайомитися з ендеміками: рослини, птахи, лемури. Ніч у готелі.

**10 день: АНКРАНА – АНКІФІ – НУСІ-БІ (ANKARANA – ANKIFY – NOSY BE)  
(120 км, біля 4 годин їзди, потім біля 30 хв. на моторному катері)**

Сніданок в готелі і вирушаємо в невелике рибальське поселення Анкіфі, розташоване на березі Мозамбікської протоки, з його неймовірно красивим пляжем білого піску. Звідси, на моторному катері, ви поїдете на один з найпопулярніших курортних островів Мадагаскару - о.Нусі Бі. Зустріч у порту – трансфер до готелю. Ніч у готелі.

**11 — 13 дні: НУСІ-БІ (NOSY BE)**

Вільні дні. Ви можете насолодитися відпочинком на пляжі або ж (за доплату) відправитися на одну з запропонованих готелями Нусі Бі екскурсій. Це може бути одноденна екскурсія на острів лемурів Нусі-Кумба, де ви, прогулявшись островом, зможете побачити макакових лемурів. Або ж вирушити на екскурсію до підводного заповідника Нусі-Тані-Келі (Nosy Tanu Kely) з його красивими коралами та великою різноманітністю риб. Ви можете відправитися в заповідник Лукубе (Lokobe) або на гору Пассу (Passot.). Ніч у готелі.

**14 день: НУСІ-БІ – АНТАНАНАРІВУ (NOSY BE – ANTANANARIVO)**

Сніданок у готелі. Трансфер до аеропорту. Авіапереліт Нусі Бі - Антананаріву. Зустріч в аеропорту та трансфер до готелю. Ніч у готелі.

**15 день: ВИБУТТЯ**

Сніданок у готелі та вирушаємо на екскурсію до священних пагорбів Амбухіманга (Ambohimanga): Королівський палац, збудований на вершині лісистого пагорба. Відвідування ремісничого ринку. Трансфер до аеропорту. Вибуття



## **ТАРИФ за ОСОБУ:**

### **1 особа**

Розміщення SGL: 3965 EUR

### **2-3 особи:**

Розміщення ½ DBL: 2150 EUR/людина

### **4-5 осіб**

Розміщення ½ DBL: 1860 EUR/людина

### **6-7 осіб**

Розміщення ½ DBL: 1820 EUR/людина

Доплата за розміщення SGL при групі від 2 осіб включно: 655 EUR

## **У вартість включено:**

- Всі трансфери аеропорт-готель-аеропорт
- Проживання у стандартних готелях за маршрутом на основі сніданків (американський сніданок)
- Вхідні квитки в парки та заповідники (Марузеву, Андасібе, Бурштинова гора, Анкарана)
- Обіди-пікніки День 7, 8 та 9 (у парку Бурштинова гора та Анкарана)
- Трансфер на моторному катері готелю (можливі інші пасажери на борту): Манамбату - Аканіньї Нуфі - Манамбату та Анкіфі - Нусі Бі
- Екскурсія до пагорбів Амбухіманга
- Послуги локальних гідів у парках та заповідниках
- Комфортабельний автотранспорт з паливом за маршрутом Антананаріву - Манамбату - Антананаріву та Дієго Суарез - Анкіфі
- Послуги англомовного водія-гіда
- Всі туристичні податки та збори (не треба буде окремо сплачувати в кожному готелі)

## **У вартість НЕ входить:**

- Міжнародний авіа переліт
- Внутрішній авіа переліт Антананаріву - Дієго Суарез, Нусі Бі - Антананаріву від 365 до 550 EUR/чол. (залежно від тарифу)
- Віза (на перебування до 30 діб): біля 35 EUR/людина
- Інше харчування та напої
- Екскурсії на о. Нусі Бі
- Особисті витрати
- Страхівка

Доплата за гіда – 1140 EUR/група (ділиться між учасниками туру).

\* Для груп 5+ осіб, доплата за гіда обов'язково!

**!!! На жаль, на Мадагаскарі немає україномовних гідів.**



Тим не менш, російськомовні гіді – то народ малагасі, які дуже гарно володіють російською !!!

**Доплата за розміщення у підвищеній категорії:**

Розміщення SGL: 1160 EUR

Розміщення 1/2 DBL: 635 EUR/особа

**Доплата за харчування в готелях підвищеної категорії:**

Напівпансіон: 305 EUR/людина.

Повний пансіон: 650 EUR/людина.

**Готелі заплановані за цим маршрутом (залежно від наявності місць, готелі можуть бути замінені на аналогічні з або без зміни ціни):**

**Місто / Стандартний готель/ Готель підвищеної категорії**

Антананариву /Rova Hotel\*\* / Palissandre & Spa\*\*\*\*

Андасібе / Grace Lodge\*\* / Vakona Forest Lodge\*\*\*

Аканінньї Нуфі / Palmarium\*\* / unchanged

Антананариву /Rova Hotel\*\* / Palissandre & Spa\*\*\*\*

Дієго Суарез / Suarez Hotel\*\*(\*) / Allamanda\*\*\*

Жофревіль / Nature Lodge\*\*(\*) / Domaine de Fontenay\*\*\*

Анкарана / Relais de l'Ankarana\* / Ankarana Lodge\*\*\*

Нусі Бі / Arc en ciel\*\*\* / Ravintsara\*\*\*\* garden room

Антананариву /Rova Hotel\*\* / Palissandre & Spa\*\*\*\*

**Увага!**

Тарифи можуть бути змінені, особливо за сильних коливань обмінного курсу та/або цін на паливо. Усі тури та тарифи можуть бути змінені у разі скасування або перебронювання рейсів, зміни розкладу, поганих погодних та дорожніх умов, страйку, політичних заворушень, проблем з подачею палива, міжплеєнних та інших воєн, закриття об'єктів, стихійних лих, таких як землетруси, циклони, повені тощо, а також інших обставин форс-мажору.